
Place the trays back in the 
oven and it’s ready for your 
next meal. For more tips  
and instructions, refer to the  
user manual.

Close the door and press 
STEAM CLEAN button 
and then press START. 
The START/STOP icon will 
illuminate solid and the display 
will cycle between showing 
time remaining and “SC”.

You will start to see steam 
building up on the door around 
1 minute into the cycle. Cycle 
will run for 5 min which includes 
cool-down time. Once the cycle 
is complete, the oven will beep 
twice (display will show “0:00”). 

Use a towel, paper towel or sponge 
to wipe down the interior. Carefully 
remove the CRUMB/STEAM TRAY 
with towel or oven mitt and pour 
remaining water out. For best 
results wipe down oven right after 
the cycle as condensation helps 
the cleaning.

Rinse the CRUMB/STEAM TRAY 
and scrub off any remaining 
food debris. The tray, wire 
rack and mesh cooking basket 
can also be cleaned in the 
dishwasher.

Mix one drop of dish soap and 
½ cup water. Pour mixture into 
CRUMB/STEAM TRAY. Make 
sure tray is placed above the 
heating elements. Spread water 
around tray. You can keep the 
wire rack or mesh basket on the 
tray for the cycle.
 
IMPORTANT: Do not steam clean 
immediately after cooking. Let 
the oven cool down.
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READ ALL INSTRUCTIONS 
BEFORE FIRST USE

This Quick Start Guide is not a 
substitute for the user manual. 
Before using the appliance, 
read and understand the 
warnings and instructions in 
the user manual.

It is recommended that 
you clean the oven with the 
STEAM CLEAN function 
regularly depending on your 
frequency of usage. The 
function works best when 
food residue does not build up 
over a long period of time.  
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Coloque las bandejas de nuevo 
en el horno y ya está listo para 
su próxima comida. Para otros 
consejos e instrucciones, consulte 
el manual del usuario.

Cierre la puerta y presione  
el botón STEAM CLEAN 
(limpieza con vapor). El icono 
START/STOP (iniciar/detener) 
se ilumina sólido y la pantalla se 
enciende y apaga entre mostrar 
el tiempo restante y “SC”.

Usted verá el vapor acumulándose 
en la puerta alrededor de 1 minuto 
después de comenzar ciclo. El ciclo 
funcionará por 5 minutos, incluyendo 
el tiempo de enfriamiento. Cuando  
el ciclo termine, el horno emitirá 
un bip por dos veces (la pantalla 
mostrará “0:00”).

Use una toalla, una toalla de papel o 
una esponja para limpiar las superficies 
interiores. Retire con cuidado la bandeja 
para migas/cocinar al vapor con la toalla 
o guantes de horno y vierta el resto del 
agua para desecharla. Para los mejores 
resultados, limpie inmediatamente 
después que termine el ciclo, ya que la 
condensación ayuda con la limpieza.

Enjuague la bandeja para migas/
cocinar al vapor y restriegue 
cualquier residuo de alimento 
que haya quedado. La bandeja, 
parrilla y la cesta de cocción de 
malla también pueden lavarse en la 
máquina lavaplatos.

Mezcle una gota de líquido de 
fregar y ½ taza de agua. Vierta en 
la bandeja para migas/cocinar al 
vapor. Asegúrese de que la bandeja 
esté colocada arriba de los elementos 
de calentamiento. Extienda el agua 
alrededor de la bandeja. Usted puede 
mantener la parrilla o la cesta de 
cocción de malla en la bandeja durante 
el ciclo de limpieza.
 
Importante: No limpie con vapor 
inmediatamente después de cocinar. 
Deje que el horno se enfríe.
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LEA TODAS LAS 
INSTRUCCIONES ANTES  
DEL PRIMER USO

Esta guía rápida no es un 
sustituto para el manual del 
usuario. Antes de usar el 
aparato, lea y comprenda las 
advertencias e instrucciones 
en el manual del usuario.

Se recomienda que limpie 
regularmente el horno con 
la función STEAM CLEAN 
(LIMPIEZA CON VAPOR) 
dependiendo de la frecuencia 
de uso. La función trabaja 
mejor cuando los residuos de 
alimentos no se acumulan por 
un período de tiempo largo.
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